Liebe Familie Krey:

Es grüßt Sie herzlich Krey Price aus Washington! Ich fand Ihre e-mail Adresse durch eine Internet-Suchsmaschine und wollte Ihnen über eine neue Website informieren, die sich auf Krey Genealogie bezieht. In letzter Zeit habe ich an der 'Krey Familiengeschichte und Kontakt Information' Website gearbeitet, die unter http://www.krey.org/family/ zu finden ist. Die Homepage finden Sie jetzt auch auf deutsch unter http://www.krey.org/deutsch/. Dort finden Sie Links zu den folgenden Seiten: 

· Krey e-mail u. Internet Verzeichnis - Hier finden sie ein Verzeichnis von Krey e-mail Adressen von einer Internet-suchsmaschine. Wenn Sie Änderungen haben, senden Sie sie bitte an info@krey.org. Darunter ist auch eine Liste von Websites, die mit dem Namen Krey zu tun haben. 
· Krey Telefon Verzeichnis - Diese Seite enthält ein Verzeichnis von Krey Telefonnummern in den Vereinigten Staaten. Wenn Sie ein deutsches Verzeichnis beginnen wollen, melden Sie sich bitte bei mir. 

· Familiengeschichte - Hier können Sie über Krey Ahnenforschung lesen (zur Zeit nur auf englisch.) Klicken Sie auf Orte und Namen um Fotos zu finden. Wenn Sie selber Krey Ahnenforschung getrieben haben, senden Sie mir bitte ein Bericht. 
· Persönliche Geschichten - Diese Seite enthält personliche Geschichten, Briefe, und Tagebuch Auszüge von Vorfahren. Wenn Sie weitere Geschichten haben, 
· Familien-Stammbaum - Auf dieser Seite finden Sie einen Krey Familien-Stammbaum. Zur Zeit endet der Stammbaum 1774 in Preussen. Frühere Dokumente sind leider wegen Wasserbeschädigung unlesbar. Klicken Sie auf die Namen im Stammbaum um Eltern und Kinder zu finden, und auch um Fotos zu sehen und persönliche Geschichten zu lesen. 

· Historische Fotos - Diese Seite enthält historische Fotos von Familienmitgliedern. Darunter auch Fotos von wichtigen Orten in der Krey-Familiengeschichte. 
· Forschungs-links - Auf dieser Seite finden Sie Links zu vershiedenen Websites, wo sie genealogische Informationen finden können. Durch diese Links können Sie geneaologische Information über hunderte von Kreys finden. 
Ich hoffe, wir können durch diese Website weitere Linien und Zusammenhänge finden. Das Internet ist wirklich ideal, um das alles zusammenzubringen. Wenn Sie Informationen haben sollten, würde ich Sie bitten, sie per e-mail an info@krey.org zu senden. Behilflich wären Familiengeschichten, historische Familienfotos und Informationen für den Krey-Familienstammbaum. Wenn Sie etwas auf der Website veröffentlichen möchten, was Sie aber nicht im digitalen Format haben, können Sie mir Kopien per Post zuschicken: Krey Price/910 Madison Ave. N. #16/Bainbridge Island, WA 98110. 

Leider ist vieles auf dieser Website noch nicht auf deutsch zu finden. Wenn Sie mit Übersetzungen helfen möchten, melden Sie sich bitte an info@krey.org. Wenn Sie bereit wären, mitzuhelfen, bräuchten wir auch Leute, die Fotos einscannen und Text eintippen könnten. Durch diese Website möchte ich ein Interesse in Familiengeschichte wecken, ob durch die Krey Linie oder andere. Vielleicht können wir zwischen bisher unbekannte Kreys auch Kontakt aufbauen. Wenn Sie mit anderen Kreys in Kontakt stehen, würde ich Sie bitten, diese E-mail an sie weiterzusenden. 

Wenn Sie weiterhin E-mails in Bezug auf diese Website bekommen moechten, senden Sie eine E-mail an info@krey.org.  Bis zum nächsten Mal verbleibe ich mit freundlichem Gruß,
Krey Price 
http://www.krey.org/prices/
krey@krey.org
(Krey ist mein Vorname, aber auch der Mädchenname meiner Mutter.) 
